

Annex 17

Public Redacted

From: Trial Chamber X Communications
Sent: 13 July 2020 09:17
To: Dutertre, Gilles
Cc: [REDACTED]; Taylor, Melinda; [REDACTED]
 Doumbia, Seydou; Nsita Luvengika, Fidel; Kassongo, Mayombo; [REDACTED] Trial Chamber X Communications
Subject: RE: Demande de déposer apres 16 heures
Follow Up Flag: Follow up
Flag Status: Flagged

Dear Counsel,
 The Single Judge grants the below request and authorising filing the submissions below after 16.00.
 Kind regards,
 Cynthia Chamberlain
 On behalf of the Single Judge of Trial Chamber X

From: Dutertre, Gilles
 Sent: 13 July 2020 07:39
 To: Trial Chamber X Communications
 Cc: [REDACTED] Taylor, Melinda; Youssef, [REDACTED]
 [REDACTED] Doumbia, Seydou; Nsita Luvengika, Fidel; Kassongo, Mayombo; [REDACTED]
 Subject: Demande de déposer apres 16 heures

Chère Chambre de première instance X,

Vu le volume conséquent de travail en cette veille d'ouverture du procès, l'Accusation requiert la possibilité de déposer aujourd'hui après 16 heures le(s) filing(s) (possiblement conjoint(s)) sur les accords en matière de preuve et sur la liste des témoins [REDACTED]
 [REDACTED]
 [REDACTED]

Si cela devait être autorisé, des copies de courtoisie seront envoyées.

Respectueusement,

Gilles Dutertre

From: Trial Chamber X Communications
Sent: 13 July 2020 09:17
To: Dutertre, Gilles
Cc: [REDACTED]; Taylor, Melinda; [REDACTED]
 Doumbia, Seydou; Nsita Luvengika, Fidel; Kassongo, Mayombo; [REDACTED] Trial Chamber X Communications
Subject: RE: Demande de déposer apres 16 heures
Follow Up Flag: Follow up
Flag Status: Flagged

Dear Counsel,
 The Single Judge grants the below request and authorising filing the submissions below after 16.00.
 Kind regards,
 Cynthia Chamberlain
 On behalf of the Single Judge of Trial Chamber X

From: Dutertre, Gilles
 Sent: 13 July 2020 07:39
 To: Trial Chamber X Communications
 Cc: [REDACTED] Taylor, Melinda; Youssef, [REDACTED]
 [REDACTED] Doumbia, Seydou; Nsita Luvengika, Fidel; Kassongo, Mayombo; [REDACTED]
 Subject: Demande de déposer apres 16 heures

Chère Chambre de première instance X,

Vu le volume conséquent de travail en cette veille d'ouverture du procès, l'Accusation requiert la possibilité de déposer aujourd'hui après 16 heures le(s) filing(s) (possiblement conjoint(s)) sur les accords en matière de preuve et sur la liste des témoins [REDACTED]
 [REDACTED]
 [REDACTED]

Si cela devait être autorisé, des copies de courtoisie seront envoyées.

Respectueusement,

Gilles Dutertre